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-ANO XXXIV - JARAGUÁ DO SUL - Domingo, 27 de Março de 1955 - Sta. Catarina - N. 1.834

FRACO, DESACREDITADO, ÀS PORTAS DA FALÊNCIA
Tudo por causa duma maioria bem conhecida

'POBRE BRASIL
R I O - Considera-se -x- putado Vieira de Mello,

nos meios políticos que RIO - O PR reuniu- disse sobre a união na-

a carta do general Oan- se, ouvindo relatorio de- cíonal: - União de de
robert não chegou a a- salentador de Manoel No- sunidos, união dos que
balar fi posição do ge- vais sobre as chances não se entendem siquer

A imprensa tem. noti- su�er!r ao govêrno a vida foi feita para ser neral Juarez Tavora, cu- da candidatura de Mu- dentro de suas proprías
cíado que a divida do cnaçao de uma leí que gozada. rodeada de to- ja candidatura, posta pe- nhos da Rocha. O chefe fileiras e desejam traçar
Brasil no exterior vem obrigue o nosso povo a do conforto, luxo e per- lo P.O.C., será oficializa. do PR baiano comunicou normas de coesão aos

aumentando gradativa- conduzir a sua vida com dularismo. Que uma vez da día 31 do corrente e. aos correJigionarios ter demals partidos políticos.
mente atingindo já a ca- o máximo de trabalho, podendo desfrutar des- conta previamente com consultado 21 lideres da «Perguntou o lider da
sa dos 20 bilhões de cru- de economia e modéstia, I ses prazeres, considera apoio da UDN e PSD dís- UDN, chegando á con- maioria aos que exigem
zeíros, que maior parte tudo com o fim de au- a vida bem vivida, pou- sidente pernambucano. A clusão de que os ude- a Juscelino maioria par
desse débito provem de xiliar o Brasil a pôr em co importando os pro- atitude dos gauchos, en- nístas consideram o mo- lamentar prévia, contra
erros da nossa politica ordem a sua situação e·1 blemas e dificulde.des da tretanto, em relação ao vimento em torno do go- riando toda a tradição
cambial principalmente conômica e financeira. Pátria. • fato, é um mistério. vernador do Paraná co- politica brasileira: - «E
das importações desre- Quantos não terão pen- mo simples manobra des- os outros candidatos?
gradas numa hora em sado e se prontificado a E é certamente por tituida de conteudo pro- Qual a base parlamen-
que estamos a lutar com assim agir; infelizmente causa dessa maioria; des-

�------�� prio. Em face disso pro- tar ou politica que ote
imensa falta de divisas. esses quantos se constí-. tes que assim pensam, Dinamisrn O poz Novais que o PR e- recem os outros candí-
A ser verdadeira essa tuem de uma minoria, que o nosso pobre Bra- liminasse a inviavel hí- datos á presidencia da

afirmativa, então não há pois a parte maior .pen- sil está na situação em � e., E n e ra i a .� potese da candidatura de República? A certa al-
dúvida que a situação sa de maneira diferente. que está: - Fraco, desa- � � Munhoz da Rocha, pas- tura acentua Vieira de
do nosso pais vem se Acha que tudo vai bem credito, às portas da Ia- � O Diretório da

�
sando a considerar ex- Mello: - E' evidente que

agravando sístematíca- e que afinal de contas a lência. � UDN, de C o r u p á, clusivaÍDente as candí- entre os proprios unío-
mente, não obstante as . munícíplo de Jara- daturas de Juscelino e nistas o conceito da uni-
medidas salvadoras en-

-

!
guä do Sul, maní- � Canrobert. ão nacional sofreu mo-

tão postas em prática. D fi I I 8
.iI

I
festou, em reunião, � -x- dificações substanciais

qu�sedia�t:rmdae;::te�rij: r. I! mu rilUßl!f �ra�i��o :g��:lrol� l fo:t�� liga:::���s:ra�:- ����: gef��;fe��lt� ���
não sabemos se essas . "

�
do Carneiro de Oar-

�
lhístas que a missão de recentes pronunciamen-

providencias é que têm Em VISIta a Jaragua o sr. Oonsul Geral valho, Secretário da Virgilio Tavora junto a tos dos mais destacados
sido ineficazes, ou se é

. da Alemanha Viação e Obras PÚ- Jango Goulart prende-se lideres politicos. -A tese
mesmo destino do Bra-

., '. . � blicas, pelo dina- � especialmente á candí- da união nacional, disse,
síl passar por um prova Como Já havíamos tura MUDIcIpal, posta a I � mismo e energia J datura de Juraci Maga- não é mais aquela una-
de fogo que demonstre a�unciado, vis�tou nossa sua disposição, as pes-

t
com que o Enge- llhães á presidencia da nimidade mas uma for-

até aonde vai a têmpe- CIdade, no día 21 do soas que \ o foram cum-I nheiro G r a c i a n o República. O chefe tra- mula de fugir ao encon-
ra de seus filhos. co�.rente o sr. dr. Helmut primentar � falar sobre Souza vem dirigindo balhista não disiludiu Vir- tro livre com o povo,
Seja como Iôr, o fato Bräunert, Consul Geral. assuntos atI�entes a

sua!
os

ser.viços
da Es- gílío quanto aQ assunto uma ameaça ás suas po-

é que a situação . que da Alemanha, com séde representação. trada Corunä i. Sã.o. _d9 eneeatro que tiverAQl síções politicas.
P

..

em Cmitiba e [urísdtçãö
.' .

"--:. Be·"nt·""'.
-. .�:s"� _.

•

atravessa a nossa Afila
no Estado de Santa. Ua- Em

..
seguida, em co�- A' Ud 1 dl d

na tarde de 22 do cor-
é de molde a contran-

. panhía do sr. Preteíto ID a, ap au ID o rente, pois dentro de
ger à todos, 'IP�inciPal- ta.�n��cia era. aguarda- Municipal o dr. Bräunart

�
a afrã? dOI mes�o �

seu esquema a dm i ti a Registro Industrialmente os brasí erros que
do �a reei'dencia do re�. visitou as. fabricas do Pdro l�s�onad oSS �n- conversas inclusive a

sempre desejaram um
. sr, Max WIlhelm ce das ustríaís e.. a o consideração de candl-

A
_

Brasil forte e respeita- Pas�o� Evangehc.o pelas Industrias Reunidas Ja- � Bento, srs. J?sé � datura propria do PTB. t e n ç a odo em todos os sentidos. autorídades locals e ele-
raguá S.A., onde foi re- � Roesler .e. �aulIDo � Sabe-se que desde o en-

Para êstes,. que sentem me�tos �a oolonía alemã
cebido pelos diretores � Scharf, dírígíram-se � contro com Oswaldo Ara. Todas as firmas indus

palpitar dentro de si to- aqUI reSIdentes.
com os quais palestrou telegráflCa�ente, ao � nha as possibilidades de triais, quer grandes ou

dos os arroubos do mais

I
As 12 horas o sr. Pre·

longamente .sobre o de-

�
Exceientlssimo Se- candidatura deiniciativa pequenas, deverão pro

puro patriotismo, o que feito Municipal of�receu senvolvimento das lIuas 'n�or Governador � do PTB tornaram-se lon- curar com a máxima ur-
vem sucedendo não po 11�. almoço ao Ilustre

industrias. Irlneu Bornhausen. � ginquas. As conversa- gencia a Agência Muni-
de deixar de causar tris- VIsitante no restaurante � D�sta forma, as- � ções sobre o assunto va- cipal de Estatistica des-
teza e até revolta. Marabá, tendo compare- Em palestra cQm seus � sinala-se, de manei- � riavam em torno se duas te municipio, looalizada
E quant(Js desses com· cido. as autoridades e visitantes o Consul

ex-!
ra eloquente, a ges-

l
hipoteses: - Candidatu- na Prefeitura Municipalpatricios, brasileiro� da conVIdados.

.
ternou sua' admiração tão do dr. Aroldo ra propria dum nome afim de fazerem o Re-

velha guarda, não an- O sr. PrefeIto saudou pela nossa cidade; enal- Carneiro de Carva- trabalhista ou candidatu- gistro Industrial. de a-
darão por ai de cabeça o .sr. Consul do pais tecendo a limpeza e o lho à frente de im- � ra propria dum nome côrdo com os decretos-
baixa tristonhos e en- amIgo, resaltando a con-I exelente calçamento das portante setor da � não trabalhista escolhi- lei federal nrs. 4.081 evergo'nhados com a tris- tribuição dos alemães no ruas.

� Administração Pú:-

�
do pelo PTB em combi- 4736 de 1942.

te condição a que che- desenvolvimento econo- A noitinha s. excia. blics Estadual. nação com as demais As declarações pres-
gou a nossa querida Pá- mico e industrial do mu- retornou a Join.vile. ....__..,.."........ ..,.."........ agremiações. tadas nos formulários,tria. E quantos ainda, J'á nicipio e do pais. Após x -

d
-

'1'-

d d -------- ,------------ RIO
-:-

-

nao p� er�o ser Utl IZ!l-
não terao pensado em a oraçao o governa or -

- A proposlto da das para fIDs de flscah-da cidade, falou o rev.

U -Ih
-

. -

d J
.

Qm ml ao e qu.atrocentas poslçao .

e amo ua- zação, aumentos de im-Pastor Schneider em no- dros permanece a im- postos óu outro qualqulilrme da colonia alemã, -I t 1 d d -Ih
-'

1ml one a as e ml o em pressao nos Clrcu os po- tributo, por outro lado,tendo agradecido as liticos, que vão desde o a lei que assim defendosaudações o visitante. Sa-O Paulo palacio do Catete até a os J'ustos interesses dosDas 14 as 16,30 horas éd d PTB dR d O dI' reto s e o ,e que o declarantes 08 obrI'ga ..ecomen a -

o sr. Consul recebeu nu- <Ao

rio da UDN ma das salas da Prefei-
RIO (S.I.A.) - O Es- viço de Estatística na governador de São 'Pau- prestar todas as infor-

tado de São Paulo ocupa Produção, do Ministério lo, que tem alimentado mações estatis�icas soli.
O Diretorio Regional o segundo lugar na pro· da Agricultura, a colhei- as e�peranças. de todos, citadas pelos orgãos bfi-

da UDN em Santa Cata-'�����"""""""""""""'!'!'_ dução brasileira de mi- ta paulista de mUho, em c.ontID';la a aspIrar � pre- ciais, sob pena de mul-
rina, expediu a todos os

I JllhO.
Sua safra, relativa 1953, atingiu 1.099.823 sldenCla da RepúblIca. A ta de mil a vinte mil

diretarios municipais o COTUCANDO I ao ano passado, foi estio toneladas, com o valor rapidez com que orga- cruzeiros nos casos de
seguinte telegrama: "Di- . mada em 1.399.698 tone- correspondente de Cr$. niza 8. frente interna sonegaçã� falsidade re-
retorio Regional afim

• • ladas, no valor de Cr$. 2.178 749.000,00. Do con- pa.ulista seria sintoma cusa ou atrazo. '

evitar encaminhamento .

I 2.772.802.000,00, te n 11 o fronto verifica-se aumen- decisivo nesse sentido. Prazo máximo para
precipitado e confusões Será que houve sido cultivada uma área

I
to de 299.876 toneladas -x- apresentação, até o dia

em torno sucessão ellta- mesmo a barganha de 980243 hectares. e Or$ 594.063,000,00, no RIO.;_ Jango conti - lOde abril do ano em
dual, . recomenda esse da rua pela calça- De acôrdo com o Ser- ano findo. nua mantendo contacto curso.
Diretorio Municipal evi- .Ida!... Mas se não com os lideres politicos JOAO SANTIAGO AMARAL
tar manifestações anteci- houve a barganha, e. chefes militares, ten- Agênte de Estatística
padas, aguardando para é de bom avizo con-

Faleceu Artur. Bernardes
do se encontrado mes-

qualquer atitude pronun- vencer à uma cer- mo com o general Can-
ciamento e orientação ta espéc�e de ""Pé robert Pereira da Costa.
Diretorio Regional que de Borracha"" que RIO, 23 - Com a ida- deputado Federal pelo Estava de audiencia mar-

serão transmitidas mo- a rua continua sen· de de 80 anos, acaba de seu estado Natal. cada com o ministro da
mento oportunu. Nestas do rua, a calçada falecer uma das figuras Guerra, mas em face de

condições desautorizo ainda é calçada e mais destacadas do Bra- Em sinal de pezar não este estar acamado fi-
qua 1 que r convocação que esta pertence sil, o deputado Artur funcionaram Senado e cou transferida para ou·

para reuniões. que não aos pedestres, àque- Bernardes. Câmara, tendo todos os tro dil;\.
sejam por este Diretorio la aos Y e i c u los! O extinto foi governa- partidos prestado home- -x-

convocadas. Saudações Manjaram? " . dor de Minas Gerais, nagem ao ilustre morto, RIO - Rebatendo os ar-
udenistas. (a) HERIBER- Jocapi. Presitlente da República, que era o Presidente do gumentos de Afonso Ari.
TO HUELSE - Presidente. ':i;;;;;;;;;iiõiiiõiiiiõiiiõiiiiõiiiõiiiiõiiiõiiiiiõiii_===;;;; senaQ.or e atualmentlil Partido Republicano. nos o lider do PSD, de-

Por J. DE CASTILHO PINTO

NAO SE AfOBEM

Ameaça de guerra ao

govêrno do Vietnam
SAIGON - Poderosas seitas

politico-religiosas do Viet-Nam
Meridional estão dispostas a

apresentar ao chefe do go
verno, Dinh Bien, ultimatum
em que o ameaçam c o m

guerra aberta se lhes não fo
rem garantidos seus previle
gios feudais.
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,O Cidadão Erico Blos!eld, Juiz de paz em exer- 00 O r. Os ny Cu ba s O A qUI n o tiAo primeiro dia do mês de Março de mil no- cicio na comarca de Jaragua do S�I, Estado de San. 00 �vecentos e cincoenta e cinco, pelas sete horas, na ta Catarina, Braall, na forma da lel:
'fi I CIRURGIÃO DBNTISTA I tisala do Fórum no edificio da Prefeitura Municipal FAZ SABER a quem Interesser possa ou o sm wda Jaraguá do Sul, reunidos os snrs.: Ney .Fran- conhecimento deste pertencer que pela Promotoria = CLINICA . CIRURGIA BUCAL - PRÓTBSB �co, João J. Bertoli, Ftdelis Wolf, Augus1;o S. Pro· Pública desta comarca, me foi di.rigida a .de_nuncia 00 IFltameltos de canaes sob conlrôle radiográfico 00dell, João L. da Oosta, Mario Nicolini, Francisco do teor abaixo: Bxm=. Snr. Dr. JUIZ llIe Dlrelto da w Modernas Donies miveis em microniulI e oura Dlalinado 00Modrock, Durval Marcatto, Waldemar Grubba, Jo- Comarca: O Representante do Ministério Público, in- � H O R Á R I O wsé Pasqualini, Raimundo Emmendoerfer. Oonstata· fra assinado, no uso de suas atribuições e, com ba- 1m IU.NU! - das 8 às 12 2:8:Sda a presença de número legal, foi pelo sr. Ney se no presente inquerito policial instaurado a seu äK TARDE .: Atende com horas Marcadas tiFranco, Presidente declarada aberta a sessão. Ha- requerimento, vem a V. Excia. pera oferecer denun- ti Residência e Consultório ao lado da �vendo entre os presentes os snrs. vereadores: Dur- ela c0!1tra EWALpO U?URENÇO, que_se ,acha. em 00 Prefeitura Municipal 00val Marcatto, José Pasqualini, Raimundo Emmen- lugar Incerto e nao sabldo, pelo que neo e devlda- w JARAGUÃ DO SUL _ SANTA CATARINA �

,

doerfer, Waldemar Grubba, ainda não empossados, mente qualificado pelo fato delituoso que passa a �WWs:::o::!WWWW�WIJ!s:m.��wws:::o::!ww�wfi) sr. Presidente após ter constatada a legalidade expor: No .día oito (8) ou nove (9) do mes de agos- �2:8:S��2:8:Smm1m2:8:S2:8:SIm�ml:ZSm2:8:S�2:8Sl:mmmdOI diplomas apresentados, passou a deferir o com- to do ano p, findo, Luiz Alegri (vitima) depois de
promisso legal ao vereador sr. Raimundo Emmen- haver estado presente em um baile de «merirão»,
doerfer; ratificando os demais vereadores com a realizado na casa de João Lul, localleada na estra
expressão: cAssim o prometes. EID seguida o sr. da Rio Novo, localidade de Guaraluva, dirigiu-de,presidente ordenou ao 2°. secretário que procedes- pela manhã, do dia seguinte, em direção a casa de
se a leitura da ata da sessão anterior, que depois Artur ßentz, estabelecido com determinado ramo co
de lida e discutida foi posta em votação, sendo a mercíal naquela zona, tendo lá chegado mais ou me
mesma aprovada sem emenda, pelo que foi assina- nós as nove (9) horas. Durante o percurso; feiro �rada pela Mêsa. O E;x:pediente constou .de: Oficio n". a pé, ora em bicicleta, com base nos veementes in
I/55 recebido do sr. Antonio Graneann de Souza, dicios contidos nos depoimentos das testemunhas
Presidente da Câmara MUnicipal de Curitibanos. ouvidas a partir de folha 31 do presente inquerito L- � _Oficio-convite do Rótary Clube desta cidade. Oí. Policial, a vitima foi atacada � jogada ao solo porOiro. n. l/55 do sr. Nicolau Bado, Presidente da Câ- Ewaldo Lourenço, cuja fotografia é, a esta, anexada,
mara Municipal de Nova Trento. Of.-circ. n. 2 do

e não qualificada pelo motivo ja acima expostos.
sr. Eduardo Santos Lins, 1°.. Secretário da Cãma- Do ataque sofrido, Luiz Alegri teria recebido forte
Ia Municipal de Itajai. Of-ciro. n. 1, do sr. Presi- pancada na cabeça. tendo sido deixado estirado, ecdente da Oâmara Municipal de Oampos Novos. Of.- solo, aparecendo mels tarde, na casa do dito Artur
eire.' n. 1/55 do sr. Adolfo Frischknecht, Presidedte ßenrz, onde pedia cama, agua, melhorai, tendo deda Câmara Municipal. de �io. do

.

Sul. Of.-�ir. n. c1arado que havia rebecido uma fort.e. pancada na
3/55 do sr. Dr. AntoDlo 'I'eíxeira PInto, Presidente cabeça a qual teria sido a cansa eflciente de sua
da Câmara Municipal de Tangará. Of.-ci�c. 11. 1/55 morte '(Doc. de fls. 6) Ante o exposto, infringiu, o
do. sr. Virgil!o. Altino de Fra,?Qa, �resldente da

I denunciado os dispositivos do artigo 121 do .Cod!Câmara MUDlCIpal de <_Jaçador. Of:_-mrc. n. 1/�5. do go Penal vigenfe, pelo que, requer, Promotoria Pu
sr. Pedro Gomes, Presidente da Oêmara Municipal blica que conrra o mesmo seja instaurado o cornpede Ararang!lá. or. �o sr. João. 9laudino SoaEes, tente processo crime, intimando-se o para. to�os os
10. s�cretárIO da Camara. Mun�Clpal de Orleae�. seus termos, pelos meios legals que se fIzerem. neOf-cire. n. 1/55 do sr. DaVId LUIz dos Santos, 1 .

cessarios e as testemunhas abaixo arroladas a virem,

Secretário da Câmara Muni?ipal de Tij�cas. Of.- depor em dla e hora que forem desig�acios sob as
circo n. l/55 �o sr. Oarlo� Zippsrer S_?brmho, Pre- penas da lei. Pede deferimento Jaragua �o Sul,. 11
sid6nte d� Camara MUDICIpa! de Sa� _Bento do de inarço de 1965. Assinado) José Antomo SantIagoSul. Of.-CIrc. n., l/55 do sr. SInval RosarIO Bohrer, Promotor Público. Rol das testemunhas-Raul Fer-
Presidente da Câmara Municipal de Creciuma. Of. ",IOdes Dias-Anronio Batista Ribeiro-A.nibal Alves Clinica geral médico _ cirurgia de adultos e criançasnO. 51/55 do sr. Artur Müller, Prefeito Municipal. Vieira-Alfonso Fossile-Estanislau Muchalski-Nizio _ Parto!' ,Diathermia Ondas curtas e Ultra-curtasTelegrama do sr. Jorge Lacerda. Requerim�nto do Christofolini-Natalia Fernandes Dias e José Judaches- _ Indutotermia _ Bisturi-elétrico . Electro-cauterizaçãosr. Antonio Ferreira da Oosta, o mesmo f(:H enca: cki. Havendo sido designa'do o dia 20 de abril pro -

I _ RáiQs Intra-vermelhos e azuis.minhado à Oomissão de Legislação e JustIça. �OI ximo vindouro, as 10 horas, para_ fer lugar o inter- 1. ... •
dada livre a palavra. Dela usou o vereador ora rogatorio do reo pelo- presente cito e chàmo, o reo

I.====""""""""""""""""""""""""'!''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''empossado, sr. Rllimundo Emmendoer�er! que em EWALDO LOU�BNÇO para c(lmparecer nesse dia
.

nome da baIÍcada do PSD e da alll dissidente da
e hora na sala das audiencias, Edifido do Forum,UDN local, congratulou-se com a casa pela posse afim de ser interrogado sobre a, denuncia acima Ide hoje, que r�un.ia ,?esta se�são, todos os snrs. transcrita, sob pena' de revelia. Para que chegue a?vereadores eleItos, dIzendo amda, que a bancada I conhecimento de todos mandei passar o presente edl

que represent�va estava ß.ecidida a t�a_balhar em ial que será afixado no lugar de costume e publ!cqplena harmoma em benefICIO �a cole11vId�de., �e· do pela imprensa local. Dado e passado nesta clda
ferindo-se aos trabalh,o� da Cama�a anterIOr, fOI o de de Jaraguá do Sul, aos dezenove dia� do mes
orador aparteado e varias vezes _Intrep�lado pelo de março do ano de mil novecentos e cmcoenta .elider da bancada da UDN, sr. Joao LUCIO da Cos- cinco. Eu Ney Franco escrivão, o subscrevi. Assl
ta, entrando ainda na discussão os snrs. Waldemar nado) Eri�o BIosfeld juiz de paz em exercicio. Es
Grubba, José .Pas'qualini, Durval Marcatto. O �r. tá cónforme o origin�I, do que dou fé.
Presidente OU'9lO e acompanhou atentamente a dIS·
cussão, sem interferir na mesma, tendo o sr. Rai Jaraguá do Sul, 19 .d,:_ março� de 19ã6
mundo Emmendoerfer, sempre interpelado e apar- O escrlvao - Nl:SY FRANCO
teado, protestado, alegandO não permitir apartes
ou observações dos snrs. vereadores presentes.

1.""'='="""""""""""""""""""""""""""""""'1'Passou-se à Ordem do Dia. Foi aprovado em la.
discussão, o parecer da Com. de Leg. e Justiça,
referente ao Projeto de Lei n. 1. Em 21t• discussão
,foi aprovado o parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento. Foi novamente dada livre a palavra,
fazendo uso dela, o sr. João Lucio da Costa, con

gratulou-se com o sÍlr. Prefeito Municipal a re�pei
to da Escola· Municipal cVereador Arthur Oscar
Meister», a qual recebeu o nome de um ilustre Ja·
raguáense, que de há muito nos deixou. Lembrou são os melhores e
também o snr. 06sta as qualidades e boas manei- - mais baratos _

. ras, que era possuidor o sr. Meister. A seguir usou
da pavavra o sr. Presidente da Câmara Municipa.l,
que, �m termos cortezes, esclareceu, ao sr. R�l
mundo Emmendoerfer sobre assunto que antes tao

IIafoitamente defendêra, acresceutando que se dis-
Indústria de· Calçadoscordava da atitude legal tomada pela Câmara, ele

e a bancada discordante, cabiam-lhe os recursos Gosch Irmãos S.A.
contidos em lei, qual seja interceder junto aos po
deres constituidos sobre a ilegalidade da constitui
ção da Mêsa. ilegalidade esta alegada pelo orador
quando da primeira sessão désta Câmara. O sr.
Presidente não foi .aparteado, nem obteve resposta
por parte da ,bancada do PSD. E, como nada mais
houvesse a tratar, o sr. Presidente, designou para
próxima reunião o dia: 8 do corrente. Com a se

guinte Ordem do Dia: 2a• discussão do Parecer da
Comiss,ão de Legislação e Justiça, referente· ao
Projeto n. 1, 3a• e última discusão do Parecer de
Finanças e Orçamento, referente ao requerimentö
'de Edith Reif. Findo o que foi encerrada a sessão.

(ass.) Ney Franco, João J. Bertoli, Fidelis Wolf.

Carnara. Municipal
Ata da Reunião Ordinária de 1-3-55

Calçados

Produtos da:

NA FALTA DE
APPETITE

Magresa
Cançaço
PaHide2
fraqueza

É indi'peoßft'i!'e!
o t.i�O do

IODOl.IIO
DE ORH

Clinica de Olhos - Ouvidos - Nariz e Garoanla do

.a......IIA_ ••111
MODBRNA B PRIMOROSAMBNTB INSTALADA

A melhor aparelhada em Santa Catarina

Rua bdon Batista (Defronte a "A NOTICIA"
- JOINV!LE �

!r="'===="='''=��==''==�======='====1l: Dr. Arquimedes Dantas li

� ADVOGADO �
l:::::.:::::=:=e::::,",,,:::::::::)J
----------I·------------�IDr. Wal�emiro Mazurechen

(;••• 81 S.UBE
Rua Mal. Floriano n. 152 - JARAGUÃ

Dr. Francisco Antonio Piccione
��D][crcO

IJirurgia Ger@,l de adulto-s e criança� Clí
nica Geral - Partos - Operaçoes -

.

Moléstias de Senhoras e Homens.

Especialista em doenças de crianças
Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS
(Clara Hruschka), das 9 as 12 hs. HOSPITAL
JESÚS DE NAZARÉ das 16 as 18 hs.

COR.lUPÃ

CONTÉM
EXCELENTES

ELEMENTOS TONICOS

Fósforo, Cálcio, Arseniato
e Vanadato de s ó d i 0_

,Tonlco dos convaleslle�tes II Tonico .dos desnutrld�S f
Os Pálidos, Depauperados,
Esgotados, Magros, Mães

que Criam, Crianças, ra

quíticas, receberão a to

nificação geral do orga-
nismo com o

Caixa Postar, 11

Jaraguá do Sul

Santa Catarina

M aehinas de Oostura
Alemãs, Japonezas

e outros tipos pelos me

lhores preços V.S. pode
rá verificar sem compro-Imisso, na CASA REAL.

IMPUriEZAS 00 SANGUE?l
�MXI8 Df H06UfiRR
AUX. TRAT. SIFILJS . NUNCR EXISTIU IGURL

,PA R A F E R I DA S,
E- C Z E MAS,
INFlAMAÇOES,
COCEIRAS,
f R I E I,R A S,
ESPINHAS, ETC.

''''
elFILIII SIE API'IE!o-eNT" SOB I

"\IMUtAI: f-{)ft80,4A5. T A�S CC,,'610:

I·- \ REUMAT!SMO
·

• !!t�C�ó'FULAS!,I I':'S'" I N H A li !

I �i8TUt"'fI ,
U"'i.. C I'; i'I � fl r•

li.. C Z t:: 11.� A j

j' \
· ,

F c:: R lOt, "

I DAI'IITnos

I M,Ii.�! C h .. "l

.. fllXm U'E tmm�fT�'�":
•

t

l_��;���,:;,::�;�, ;:.�' ,':�' ,

(.ure seus' males e poupe, seu
bom dinheiro comprando na

FARMACIA NOVA
de ROBERTO M. HORST

a que dispõe de maior sortimen
to na praça e oferece seus arti.

'gos à preços vantaj0sos
Rua Mal. Deodoro 3 - Jaraguá
�����

ßml"DO precisa de uma

, boa bicicleta, ou
um bom rádio, então vá
hoje mesmo consultar os
preços sem compromisso
na C A S A R E A L em

• Jaraguá do Sul.
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ESPORTES
I

--

POR J. ANDRADE I

(j::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::\i

ii 1/= r @ § 1r ((l) lffi 16 f IE lR\ �II !!
li RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, 158

('

H JARAGUÁ DO SUL STA. CATARINA

II Secção de lavagem, depósito de lubrificantes,
ii

- combustível e acessórios.

II Lubrificação-carga de Baterias etc.
ii

!I
CONSÊRTO -

���:�� �AR:I�=���ÇÃo DE AUTO-

II
:: ii
II SERVIÇO RÁPIDO E GARANTIDO ii
\�:::::::::::�.=:::::::::=:::.:::::=:::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::fi

c. A. Baependí e Seleção da
2a. Divisão os vencedores
de Dcmínqc. 2 x l e 3 x O

os resultados finais

FRACOS E ANÊMICOSI
Tomem:

VINHO CREOSOTADO
"SILVEIRA"

I.pregadl ca biU,81S:
Toss••
Resfriados

'

Bronquites
Escrofulos.
Convalescenças

VINHO CREOSOTÁDO

�;;�I
::�������:::�;:::��;:::��:=�������������������=!a Patrocinado pela Liga Ja- nesta oportunidade demons-

a :: raguáense de Desportos, tí- trou seus reais conhecimen---

vemos domingo último no gra- tos técnicos, elemento apro-
mado do C. A. Baependí, duas veitável... A primeira fase ter
interessantes partidas entre minou com a vantagem de
os clubes campeões da L.J.D. dois tentos a favor do Bae
de 1954, e duas seleções for- pendí, tendo no .entanto o ata
madas por elementos das de- cante Tião da Seleção des
maís agremiações militantes perdiçado uma penalida.de má
da mater citadina. Os jogos xima cometida pelo médio
em si tiveram um desenrro- Zéppí, que Rolli defendeu com
lar bastante interessante, o precisão. Ja na segunda eta
que bem atesta a acertada pa melhorou considerávelmen
decisão dos mentores de nos- te o onze da Seleção, tendo
sa entidade ao substituir a- o Baependí mantido quasi o
quele desinteressante Torneio mesmo rítimo de jogo, po
de Encerramento, que nada rem, falhando constantemente
maís não éra sinão um amon- nas conclusões. Nésta etapa
toado de quadros, em geral a seleção deminui o marca
desfalcado de suas melhores dor com um goal conquistado
estrelas, se exibindo medio- 'por Taranto, terminando as
cremente numa partidinha de sim o prélio com a vitória do
20 minutos. A verdade é que C. A. Baependí pelo placard
os jogos despertaram curíosí- de 2 x 1, resultado que espe
dade, haja visto o bom públi- lha na realidade o que foi o
co que compareceu ao grama- encontro. Com êsses resulta
do da rua Abdon Batista, numa I dos o C. A. Baependí e a Li
demonstração evidente de que, ga Jaraguáense de Desportos,
bons jogos sempre são assis- responsável pelas seleções,
tidos por grande público. A comquistaram as taças ofer-

I
preliminar que reuniu a equipe tada,s pelos esportistas Adol
campeã da 2a. divisão, o Clu- fo Bruch e Aroldo Schulz,
be Operário Ferroviário e uma respectivamente. '

seleção formada por elemen- DADOS TÉCNICOS
,

tos vinculados a mesma díví- 1°. tempo - Baependí 2 x O
são da L. J. D., foi vencida Final: 2 x 1. Marcadores: Jor
com méritos por ésta última ge para os vencedores e Ta
peIo placard de 3'x O, num ranto para os vencidos. Juiz:
prélio em que a maior nota Elpidio da .Sílva. Quadros: C.A.
foi dada pelo próprio Ferro- B1\EPENDI: Rolli, Piazera e
viário ao apresentar uma Octacilio; Walter" Balloquinho
equipe desorganisada, sem e Zéppi (Reiner) Americano,
mesmo nenhum atrativo que Jorge, Chadéco (Samir) Turi
pudesse despertar curíosída- bio e Ivo_(Horst).
de ao público, pelo contrárío, SELEÇAÖ DA L. J. D.: Os
chegando mesmo a decepcio- ní, Cali eLevinos; Pedroca
nar, e assim sua. derrota foi (Vergundes) Taranto e Moret
fruto exclusivo de sua falta ti, Tião, Bubi, Horävío, Lalú
de capacidade. Após as ce- (Tião) e Nilo.'
rimônias da entrega das fai-

• _

xas de Bi-Campeões aos atlé-
tas do C. A. Baependf, onde ßII'sl�meßto MI'II't�rusou da palavra o Presidente, U U
da entidade máxima snr. Ar- -

tur Müller, enaltecendo sobre- Tôdo brasileiro deve
maneira o feito alcançado pe- rã alistar-se para o Serlos rapazes azurras. teve íní-

viço Militar dentro doscio o prélio que ao final apre-
sentou a vítóría por sinal prímeíros seis meses do

'

iust� e merecida dos campe- ano civil em que COID
oes íaraguäenses �elo placard pletar 17 anos de idadede 2 x 1. O prélio agradou § Ú

. •

•

plenamente em todos os sen- nICO - O alIs�a-
tidos, e a p r o p r i a se- mento poderä ser teíto
leção formada em cima da ao completar o índí
�ora co�respondeu a expecta- vidou 16 anos de idade
tiva, multo embora lhe faltas- (L

. '. ...

.

se tempo para um preparo
.ei do Serviço Mllítar).

mais adequado. O Baependí
iniciando a partida melhor
armado conseguiu, estabele-
cer o resultado de 2 x O, sem
que, no entanto esmorecesse

i���=����������=����=�=��::::����������=��=��ia o conjunto treinado p e I o
a: __ exepcionalcoach Caranga, que

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OO��OOOOOOOO�OO�OOOO�OOIOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOO��OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOO0000
; A I

• ;

i Indústrias Reunidas !Jaraguã 5 ..A.. :�:: .; T::; I
00 a partir de 23 de Março, compra qualquer quantidade f o r n e c i das sem 00

I de TA N G E R IN AS aviso antecipado II
00 ,I. 00

;��OOOOOOOO���i���OOOOOO���OO�
00 .

00

I Indústrias Reunidas Jaraguá S. A. Die TANGERINEN I
00

Kamnen ohne 00
11 K O IOD ist en f Ab 23 März Kaufen wir jedes Quantum von m
m vorherige Abmach- 00
� Tan g e r in en ung geliefert werden 00

I , ;
00

.

�
OO�OO�OOOOOOOOOOOO�OOOOOO�OOOOOOOOOO��OOOOOOOO�OO�iOOOO�OO�OO�OOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOO00000000

•

Agente neste municipio:

SER�CIO THOMSEM

JARAGUÁ DO SUL - Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 319 - SANTA CATARINA

/

I TOSSES r IRONDUITEI r

IlIBO [IEOSOlADO
·t (IILVIII.)

OIftANDE TON'�
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Deulßche Beilag� de-ª_"Correio do Povo"
Soq LOKALESteedlícheDer

Der deutsche Generalkonsul auf Besuch
in Jaraguá

Eucharisliche Prozession. Mit
der Propaganda für den
Euchertstíschen Kongress
beginnend, der im Juli in
Rio de Janeiro stattfindet,
fand, arn letzten Sonna
bend eine Schülerprozes
sion morgens in Corupá
und nachmittags in dieser
Stadt statt.
Zum Abschluss des

Vorbeimarsches sprachen
der Hochw. Pater Teodoro,
Pastor der Parochie, der
Herr Präfekt Artur Müller
und der Herr Schulins
pektor zu den verschiede
nen S c h ü I e r n unserer

Lehranstalten.
Bei der Prozession, die

durch hunderte von Ge
treuen begleitet wurde,
verdiente die Anwesenheit
des G. E. Abdon Batista,
unter Leitung des Lehrers
Luciano Dernerchi, allge
meinen Applaus.

Nein, Bessy war nicht schluckt sie sich. Sie I Herz stehenbleiben. In dem
in Ordnung. Jack Morton stottert und erholt sich reissenden Sog vor dem

Wir wir schon bekannt- nie, worhaufhin der Besu- steht an der Schnauze erst wieder, wenn ich ge- Bug des Duesenlãgers
gaben, besuchte unsere eher Iuer die Begruessung seines schnittigen Düsen- pumpt habe. Sieh zu, dass flatterte eine Jacke. Hilflos
Stadt am 21. d. M. Herr dankte. jägers, die Haende tief in du das Ding in Ordnung rudernde Arme versuchten,
Helmut Bräunert, General- Von 14 bis 15,30 Uhr der Kombination vergra- kriegst. Heute mltrag muss sich gegen die Gewalt der

konsul der Westdeutschen empfing der Konsul in ben. Seit einem Jahr fliegt die Mühle klar sein. Ich Turbine zu stemmen.

Bundesrepublik, mit Sitz einem ihm hierzu zur Ver- er auf der Bessy. Bessy habe keine Lust, gleich
in Curitiba und Zustaen- fügung' gestellten Zimmer heisst übrigens seine Braut nach dem Start ebzusch

digkeit fuer den Staat der Praefektur die Perso- in Oklahoma. ôelbstver- mieren."

Santa Catarina. sonen, die ihn begrüssen sraendllch taufte er seine Der erste Wart montiert

S. Exz. wurde in der und ueber seine Vertretung Maschine so. Bisher hatte bereits die Eínsprltzpum
Wohnung des evangell- betreffenden Belange spre-

ihn seine Braut nicht ent- pen auseinander, während

sehen Pastors durch die chen wollten. täuscht, diese hier, die ihm Jack auf die Schulter

lokalen Autortraeren und Bessy aus Leichtmetall klopft und dann langsam
Personen der -hier ensäs- Anschllessend besuchte mit der starken Turbine, ueber das Rollfeld zu seí-

slgen deutschen Kolonie'Herr Dr. Bräunen in Ge-I ge.horcht ihm aber seit ner Unterkunft geht.
erwartet. sellscheft des Herrn Prä. d�m letzten Uebungsflug Fred, der erste Wart,
Um 12 Uhr offerierte fekten die Fabriken von

DIcht mehr recht. . wird das schon machen.

der Herr Preefekr dem il- Herrn Max Wilhelm und "Nun erzaehl mir ein- Schliesslich hat er damals

lustren Besucher ein Früh- der Indusrrlas . Reunidas mal genau, was das Biest die Maschine übernommen

stueck im Restarant Ma- Ieragué SIA., wo er durch gemacht hat." Der erste und ist praktisch mit ihr

r�bá, zu dem die Autori- die Direktoren empfangen Wart loest die Verkleid- vethe�ratet. Ausserden ist

taten und Geladenen er- wurde, mit denen er sich ungsbleche und hoert nur es Dlc�t das .erste Mal,
schienen waren. lange ueber die Entwlcke- mit halbem Ohr, was Jack d�ss die Turbine spuckt.
Der Herr Präefekt be- lung ihrer Industrien un- Morton sagt: "Gemacht Em p a a r m a I hat Jack .. Es war rechtzeitig ge-

grüsste den Konsul des I rerhíelr. hat
.

sie gar nichts. Sie Morton �as .

schon erlebt. nug! Zitternd vor Schreck

.

befreundeten Landes, wo- Im Gespraecht mit sei- liegt wie ein Brett in der Aber es Ist Immer gutge- sitzt ein Häufchen Unglück ----------

bei er den deutschen Beí- nen Besuchern, gab der Luft. Aber seit ihr die gaQg.en: Allerdings ist ihm vor dem Bug des Düsen

trag bei der wlrtschaffll- Konsul seiner Bewunder- neue Turbine eingebaut �abel Jedesmal das Blut jaegers "Bessy" auf dem

chen und
-

industriellen ung Ausdruck über unsere habt, hat sie das grosse
lo den A�ern. gefroren, Boden. Fred spart sich

Entwickelung desMunizips Stadt, pries die Reinlich- Kotzen. Ueber dreitausend denn es Ist, Immer em eine Gardinenpredigt. Er

und des Landes hervor- keit und die ausgezelch- haut die Sache hin. Da AbenteL!er �uf Leben und wetss, dass diese Lehre

hob. Nach der Rede des nete Sirassenpflasterung. fliegt Bessy / wie ein Iun- Tod,.mit �mer stehenden mehr nuerzre als tausend

Stadtregenten sprach Herr Am' Abend kehrte der ger Gott. Aber bei Voll. Turbine eine Notlandung Ermahnungen, die der

Pastor Schneider im Na- Generalkonsul nach Ioln- schub zwischen zwei. und bauen zu muessen. "Gerupfte" ohnehin vorher

men der deutschen Kolo- ville zurück. dreitausend Meter ver-
Die Turbine ist in Ord- bekommen harre. Uud

_________________________

.

�
nun� Zum �s�n Male scWies�lch kann sich j�
weiss Fred nicht, wo er der ausmalen, wie ein
den Fehler noch suchen Mensch aussehen muss

soll. Theoretisch muss die I der in eine laufende Tur�
Maschine einwandfrei ar- bine gesêlugt wird, wenn

Bomben iR Casablanca hoehen die Zuneigung, die Bundestagsebgeordnete beiten. Er wird sie jetzt dieser "Fleischwolf" nicht
Nach leegarer Zeit ist Frauen sollen die Männer Kern (FDP) hat sich in auf Touren laufen lassen. rechtzeltlg ausgeschaltet

es restern in Casablanca nicht als " I e ben des e i n e r parlamentarischen Wenn sie hier unten die wird.
wieder zu einem Terro- Scheckbuch" oder als Anfrage dagegen gewandt groesste Leistung hergibt, ------.�---

rakt von Gegnern der "Dlenstmaedchen" betrach- dass die Betriebspruefe; dann kann auch heute
französischen Kolonial- ren, "Bei �treit nieehre des Landes bei ihrer Ar- mittag bei der kritischen

.

herrschen gekommen. An kurz und bald Schwamm belr staendig unter dem Hcehe keine Panne mehr
der Kreuzung von zwei drueber." Druck eines Punkte-Solls eintreten. Fred zieht die

Hauptverkehr s s t r a s s e n Blluer DUDSI stuenden, bei dessen Nicht- letzten Schrauben an,
wurde eine Bombe gewor- Ein junger Englaender erfüllen ihnen mit Massre- wlschr etch die Haende

fen, .díe jedoch keinen glaubte unlängst, den Stein gelung gedroht werde. Die ab und klettert in den
.

Schaden anrichtete. . In der Weisen gefunden zu Pruefer erhalten von der Führersitz.
Marrakesch hob die Poli- haben. Er bot einer Te- Oberfínanzdíreknon Ko- -x-

zei eine Terroristenbande bakfirma eine' seiner An- blenz fuer jeden Betrieb Ein bruellender Laerm
aus und beschlagnahmte slcht nach neuartige. Zí- eine bestimmte Anzahl herrscht in der Werft.
groessere Mengen ôpreng- garetrenspitze an. Diese Punkte und muessen im Dort laufen die beiden
stoff. Spitze aus Glas ermög- Jahr 60 Punkte erreichen. Motoren einer Dakota, hier

Hehler Baum Ii�hte es, ein� einzige H"'schrauber
zischt Pressluft, und dort die

Von ihrer angenehmen Zigarette fast eIDe.ganze Der Rat der Stadt Dort-
in der Ecke Iaeuft ein an-

wissenschaftliche Hautnahrung

Seite zeigten sich dieser I ôrunde lang em Gh�meD mund hat gestern der Er-
deres Düsenflugzeug Pro- Als Schutz gegen Sonnen-

Tage tschechoslowakische MZU erhalten'h -�ber Junhge rtehtunz einer Hubsehren-
be. Langsam, mit sicherer brand an der Praia gibt es

G b t bel F th t ann war se r u errasc t ..... Hand, beraetígt Fred die nichts Besseres als Nivea-Cre-
renz eam e el ur Im

I
.

"E f' d " .' ber-Verkehrshnte ZWischen me. Das in ihr enthaltene eu-

Walde. Ohne Ei'nwaende a s sem� .r ID' ung mil Bruessel und Dortmund
Schalter und Hebel. Ge- ropaeische Produkt Eucerit ist

erlaubten sie dass .ein dem Hmwels abgelehnt üb"r Eindh d D'
bannt hängt sein Blick an die Frucht langjaehriger wis-

, .

urde so sp;ors""m
... oven un . UIS- d K t II h f d sens h ftli h F h

bayrischer Bauer einen w ,
.

.... es burg grundsaetzlich zuae.
en on ro uren au . em. c a c er orsc ungen.

"tschechoslowakischen" R�:uc�en sei weder zweck- stimmt. Eine belgis�he Armaturenbrett. An' dem :����:er�����:::nueb3!;
Baum, der :n einem heffi- massig noch gesund. Luftverkehrsgesellschaft

leisen Vibrieren merkt er, Haut, erhaelt die Haut weich Nivea-Cremefuerden Herrn,

gen Sturm zur Hälfte auf Ceylon-Bonn will am 1. April die Linie
dass die Turbine anspringt, und geschmeidig und vermei· Vor dem Einseifen in die troo

deutsches Hoheitsgebiet Der Ministerpraesident in Betrieb nehmen. In der
denn bei den vielen Ne- det den. starken Wasservei ckene Hau teinmassiert, wird

aefallen war, O'anz. auf die von Ceylon, Sir John N;öhe der Dortmunder bengeraeuschen kdnn �r
lust unter der tropischen Son-I das Rasieren zum Vergnue·

e.. ..
. .

ht h L
neo Euce.rit dringt als hautver- gen.

..

bayrische Seite herüber- Kotelawala, wird am kom- Westfalenhalle wird ein
es Ja DlC· oeren. ang-

ziehen durfte. Der Baum menden Montag zu einem Hubschrauber _ Landeplalz
sam klettert der Touren-

war hohl. dreitaetigen Besuch der angelegt.
zaehler zur roten Marke

B d bl'k' B empor. Obwohl vor dem

Zeh� Gebote ei��re�::;�:u E� �rrd o�� Wasser und Geslndheit . Fahrwerk Bremskloetze
Zehn Gebote fuer gute Bundespräsident H e u s s Das Thema qes diesjä-lliegen, stemmt er sich mit

Soldaten.e��n verkuendete und Bundeskanzler Ade. hrigen Welfgesundheitsta- aller Kraft ge gen die

der
. MI�ltarpfarrer des

nauer zusammentreffen. ges, der in der Bundes- Druckluftbremsen. Jet z t
amenkamschen 5. Korps,. republik und in West- hoert er auch das gleich-
Robert S. Hall. Er emp- Soll - nicht haben Berlin am 50. März stat- maessige Pfeifen der Jur-
tiehlt U. a.: Eheferien er- Der rheinland.pfälzische tfindet, ist "Wasser und bine ..

Gesundheit".
.

"Bist du wahnsinnig",
_<,:::::::::::::::=:::::o:::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::. :::.� schrei t e r ploetzl ich in den

l.ii;. Dr. Erich. 'Kaufmann .ii.!. Oe/ernt' ist ae/ernt Laerm, obwohl er weiss,
6 dass thn niemand hoeren

ii Arzt und Chirurg ii. Der Gefaengnisdirektor kann.

1':1 promoviert an der medizinischen Fakulfät der .I:! von Seartle (USA) gehört Nur eine Sekunde hatten

Universitäten von Köln (Deutschland) und zu den fortschrittlichen seine Augen die Armatu- ..11'====================""J.

ii Porto Alegre I! Verfechtern der Strafvoll- ren verlassen. Wass er

!l CHIRURG - FRAUENARZT _ GEBURTSHELFER _ i! zugsbesfimmungen. Er sah, Iie&s ihm fast das

11 KINDER - UND ALLGEMEINE PRAXIS / ii .liess in alle Zellen Fern-

!! LANGE PI2AXIS IN EUROPABISCHEN KI2ANKENHAEU- li sehapparate einbauen, die
----.�--..;...--

ii SEI2N !! dadurch finanziert werden
ii Konsultoriun und Wohnung: ii sollten, dass die Haefflin-

li Rua Preso Epitácio Pessôa, 139 ii ge jeweils ein 25-Cent.

!i !! Stück einwarfen, um den

:1 Sprechstunden: ii Apparat benutzen zu kön-
li Morgens von 10 bis 12 Uhr ii nen. Doch es floss nur

li Nachmittags von 14,30 bis 17,30 Uhr !! sehr wenig Geld in die

!! Man steht auch lachts zur Verfttgung ii Kasse. Man stellte nach

\�,,:::::::::::::::::::::::::..'.::::::::::::::::;;:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::.-::::::::::::::::::ti Ia ngen E rm i It Iungen fes t;

Waehrend Fred instlnk
tiv den Gashebel zurück
reisst, weiss er, dass einer
der Monteure in die Nähe
des laufenden Düsenjägers
gekommen ist, welss er,
dass der Unglückliche, wie
von einem Magneten an

gezogen, in die Turbine
gerissen wurde. Hoffenr
Iich war es noch nicht zu
speer, hämmert es hinter
Freds ôchlaeten, als er das
Kabinendach aufreissr und
mil einem Satz auf die
Betonbahn springt.

BUNTE WELT

Ehe als Straf�.
In einem bestimmten

Alter wer den in Siam
Mädchen, die keinen Mann
gefunden haben, auf eige
nen Wunsch unter die
"Meedchen des Koanlgs'
aufgenommen. Damit über
nimmt der König die Sor
ge fuer sie. Siamesen, die
sich eines Vergehens
schuldig gemacht haben,
werden dazu verurteilt,
ausser der ihnen aufer
legten Strafe zusaetzlich
eines der "Mädchen dés
Königs" zu heiraten. Sie

S Dr a. D. de c a s a, haben je nach Schwere
ainda lhe falta uma ihres Vergehens die Wahl

panela de pressão, uma .zwíschen den aelresren,
bateria de aço Inox, ou heeesltcheren und boeses
de Aluminio Rochedo, a ten oder ansprechenderen
Casa Real tem sempre Wesen. Die Frage des
para prontaentrega, pe- Frauenüberschusses ist
los melhores preços. dadurch in Siam gelöst.

NIVEA-CREME

wandter Koerper vollkommen
und tief in die Haut ein und
macht sie zart und sammt
weich. Nivea-Creme ist unue·
bertroffen als Tages-undNacht
treme, als Unterlage mer
Puder und Rouge oder als Rei
nigungs·Creme.

MEDIKAMENTE UND PARFUMERlEN

Das Symbol der ·Rechtschaffenheit, des

Vertrauens und der Dienstbarkeit, die Sie

am besten zu den geringsten Preisen bedient.

Haemorrhoiden Asthma
Juckreiz Ekzp-me, FIsSIren.

Haedensa (Pomade) be
ruhigt, schützt, heilt. So
fortige Wirkung, beque
me Applikation. Formel
der Haedensa - Gesells
chaft, Berlin. Zugelassen
bei den deutschen Kran.
kenkassen.

Wir werden darauf i!uf
merksam gemacht dass
die Tabletten

"Eulin"
_

der C. F. BOEHRINGER
& SÖHNE, Mannhein, das
bekannte und aIrbewaehr
te Asthma-Miffel, wieder
überall. ethaeltJich sind.

A.potheke "Sobulz"
JABAGUA DO SUL

dass ein Automatenmarder
seine Mithäfrlinge dahin
gehend belehrt hatte, ein
25.Cent·Sfück an einem
Bindfaden in den Schlitz
hinabzulassen und es wie
der herauszuziehen, wenn
es den Mechanismus aus

geloest hatte.

J
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II-iMöeiiLiARIÀ-SÄL�TE-I"'
O Doutor Paulo Peregrino Ferreira, juiz de II

Direito da comarca de Jaraguá do Sul, Estado de IMPOSTO SINDICAL Ii
de VITOR ZIMMER.JI1ANN II

Santa Catarina, Brasil, na forma da lei etc.
- BSCRITÓRIO AV. OBTULIO VAROAS, 26 - II

FAZ SABER aos que o presente edital, com 1) O Sindicato dos Empregados no Gomércio II Jarilli do SII Sla Cllarina II
prazo de vinte dlas virem ou dele conhecimento tl- de Joinville, chama á atenção dos Snrs. Bmpre- II V d T

.

II
verem que, por parte de CARLOS HAFERMANN gadores das cidades de Guaramirim, Jaraguá do II en e-se errenos II
NETTO, por íntermedlo de seu bastante procurador Sul e Corupá, exercentes da respectiva categoria II

.

Doutor Murillo Barreto de Azevedo, me foi dirigida protíasíonal, para o desconto e recolhimento do
II

PRAIA DE FIQARAS: Os' melhores ter- II
ii petição do teor abaixo: Exm", Snr. Dr. juiz de Impôsto Sindical, nos termos do artigo 582 da renos em prestações mensais de Cr$ 300,00. II
direito da comarca de Jaraguá do Sul. Vem Carlos Oonsolidação das Leis do Trabalho. II OASCAVEL: A cidade de maiór futuro II
Hafermann Netto, brasileiro, casado, Farmaceutico, 2) Dito impôsto deverá ser descontado na o no Oeste do Paraná, vendas de 16tes, ohaca- II
residente e domiciliado nesta cidade e comarca, por folha de pagamento do mês de Março, para ser II ras e colonias em prestações.

seu bastante procurador, advogado abaixo assinado, recolhido no mês de Abril ao Banco Inco, e cor- II OU�ITIBA: Ven�as _de diver�os lotes a Y
requerer a V. Excia. a citação por editais, a sua responderá à remuneração de um dia de traba- II prestações -oom valorisação garantida. II
mulher MA.RIA JUUA BRUNO, pelo casamento Ma- lho, assim considerado: II

P. BARRA VEL;HA: L6tes a prestações II
ria lulle Heíerrnann, também conhecida por Maria a) 1/30 (um trinta Avos) do salário percebido II

na magnífica praia de Barra Velha. com suas

I
Lulza Bruno, que usa tambem a alcunha de Doquí- em Março, quando o empregado fôr mensalista; belezas naturais.

.

I
nha, brasileira, domestica, residente e domiciliada b) a importância de uma diária Oll equiva- II JARAGUÁ DO SUL.: Vende-se diversos II
em lugar incerto e não sabido, afim de responder lente a 8 horas, quando se tratar de trabalho por II lotes., no_centro desta CIdade e em diversas II
aos termos da presente ação ordinaria de desquite dia OI por hora; <, II loealísações.

_. II
de acordo com o artigo 317 n. IV do Codigo Civil, c) 1/30 (ávos) da importância total recebida II Informações �om Vitor Zimmermann

II
no decurso da qual e sendo necessarto provará: no mts de Fevereiro, quando fôr o trabalho leito 'I

Uma oraanlZaçaD à umço des compradorls e vendedores de

1.) PROVARA: Que casou o peticionario em data por larel•. empreilada ou CDllissãl.
II

I M O V E I !ii II
de 17 de janeiro de 1936 pelo regimem de comunhão 3)

.

Os empregados quando admitidos fóra da II
de bens, perante o juiz de paz e casamentos Nabuco época prevista para a quitação do IMPÖf:;iTO SIN. 0=========.==========0

Duarte Silva, conforme consta do termo de casa- DIOAL, não ficarão isentos do pagamento, deven- I"'l:=m�:: _"'_"'_"'_ta,_",_, .. _... "'- ._II'_'El!

menro n. 657 as fls. 134 do livro 15, conforme do- do as importâncias serem descontadas no fim do
cumenro anexo n. 1. 2°.) Provará que desta união primeiro mês de Irabalho, e recolhidas ao Banco, lnco,
não existem filhos nem o casal possue bens. 3.) em Guias que serão fornecidas pelo Sindicato.

provalá que no dia imediato ao casamento a sua Joinville, 1°. de Março de 1955

mu!h�r t��ou rumo de�col!hecido .abandonand.o o SINDICATO DOS EMPREOADOS
pencíonarto; 4.) Provara que posteríormenre �el? a I NO COMÉRCIO DE IOINVILLE
saber que sua mulher se encontrava em Ioinville,
num prestlbulo, o que comprova a certidão anexa CARLOS CASSOU - Presidente

doc. 2. 5°,) Provará que não deu motivos que vies
sem a justificar esta atitude da suplicada. Isto !,OSIO, !!=i!=!::::=!!=!!_I!_li!!!=!il!i=n=:l-'!=�m
requer o petlcíonerlo, que assim deve a ré ser con- ir· F p.

!�
denada como conluge culpada (arr. 317 do Codigo ,."" 1-

oto IBZepa ::=J I�I,I,'Civil) à perda do nome do peticlonarlo (artigo 324
do Codigo �ivjl) e demals pro�unciações de dir�ito. -,',','

Rua Mal. Deodoro da Fons�ca,. 507 - �araguá do Sul':: - Atende chamados de dia e a noite - I
Nestas condíções de conformidade com os artigos .,

.

Defronte ao GIDáslO São LUIZ III, iJ:::n:�._. ''''''' "..." ...... "._ ta. "'"
=!=

316 317 n. IV' 322 e 324 do Codi o Civil o etl-
... §ij.

mEl' '63"'_"'_'''_11_

" g, p 'I' '"
'; _ ,._ .

cionario vem requerer a V. Excia. se digne ordenar :�I
.. · ·_..·· •· ···_ · · ·· ..

··:···· ·····::::::::::::::::::::::::::::::::::::�....

ä clreção de Maria Iulia Bruno Hafer!!lann parê! res- ,i,Ii,· Fotografias em geral - Filmes de veríes iiil',' ::.�.!:i J[))lI» �� lTtrIHI W � lTYTC!1K\JiT � NN "fi
pender aos lermos da presente açao ordlnarla de marcas e tamanhos II!

1.&.0 l..k:1�1l\U �.8llU 1['1LVllßH..� ii

desquite, pelos motivos aduzidos, publicando-se os '-.','1'
- x- ii, ::tl: MÉDI�O CI.IUIJRG.lÄO' ii

editais de desquite, afim de, afinal, ser decretado o Tem á disposição aparelhos fotográficos ale- II ii
mesmo desquite e a Ré condenada nas custas e L',,· mães <<VOIGTLÄNDER» e outros de ótima li,i,i .!!.!:!:! Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer- ii
demals cominações legais, tudo na forma da lel, e qualidade - com lentes azuladas. sidades de- Colónia (Alemanha) e Pôrto Alegre ii
a sua revelia. Proresta-se e desde já se requer pro- UI.··· Veja a exposição sem compromisso. I:" ii

ii
var o alegado por meio de prova testemunhal cuío I - x - ., CIRUROIA - SBNHORAS - PARTOS - CRIANÇAS B ii
rol será depositado oportunamente em cartorio, assim Iii Dispondo' do melhor equipamento, m H CLINICA GERAL ii
como por todos os meios de prova admitidos em III pode atender á todo e qualquer III II . ii
direito e pela juntada de novos documentos. Da se .1_ chamado fora do gabinete. I

ii Longa pratiea em Hospitais Europels ii

a presente o valor de Cr$ 2.100,00 pera efeltoa.fls-
_�

li Consultório e residência: ii
cais. Nestes termos. P. Deferimento, Jaraguá do Sul,

.. 1#....3 "==-.5!5.'Eae-s : ii ;:::r ii Rua Preso Epitácio Pessôa, 139 li
31 de Maio de 1954 (assinado) Murillo Barreto de =::i'.=::i

ii
Azevedo (Estavam coladas esrempllhes federals digo- • I CONSULTAS:!i
estaduais no valor de e-s 3,50 devidamente ínutílí-

MUD A S AVO· r MA-E' FILHA' .. Pela manhã: das 10 ás 12 horas ii
zadas com data e assinatura DESPACHO: Defiro o

.'. ii g.

requerido retro, Ctte-se a .ré para a audiencia prell- . T O O A S DEVEM USA R ::!.;.,i.
Pela tarde : das 14 1/2 ás 17 1/2 horas ii

minar de conciliação, de conformidade com o que I I Atende chamados durante a Noite ii

���e��:, �o l�ia�il�fic�:1 �odÉ�:d�mebrâu:: J:z�� Frutiferas e fLUX0-SEOATINA "1::::::===:==::::::=::::::::::::::::::::::=:::::=:::::::::::::::::::::=:::::::==íFH
no jornal local, com o prazo de vinte dias, a. partir
da publicação ou designada a dllta pelo snr. escrivão Ornamentais
em atendendo as condições de serviço do forum.
Do edital deve constar que a partir da data desig
nada a desquitanda terá dez (tO) dias de prazo para
contestar o pedido. Intime-se em 9-2-1955 assinado
Paulo Peregrino Ferreira "E, residindo a ré em lugar
incerto e não sabido, mandei passar o presl?nte edi
taI de citação, pela qual cito e chamo a MARIA
)ULlA BRUNO HAFERMANN, para comparecer
neste juizo sala das audiencias, Edificio do Forum
no dia trez (3) de maio do corrente ano, as 10 ho
ras, afim de assistir a audiencia preliminar de con

ciliação de acordo com a lei, ficando tambem citada
para, dentro do prazo de dez dias, contestar, si ::>eçam Catálo-
quizer, o pedido acima transcrito, sob pena de reve· go Ilustrado
lia. E para que chegue a noticia a publico se passou
o .presente edital, com prazo de vinte dias, que será Leopoldo Seidel

Iafixado no lugar de .costume, publicado na imprensa
local duas vezes e uma vez no Diario Oficial do ,

Corupa
Estado. Dado e passado nesta cidade de Jaraguá dO' • •

Sul, a<?s nove dias do mez de Fevereiro do ano de
mil novecentos e cincoenta e cinco. Eu, Ney Franco, '1'"__" -_._- , -_ " --, _-" _-, __, .., -_."..__ __• '"'-_"''''__"

escrivão o subscrevi. aSSinado) Paulo Peregrino Per- Farmacl'a Ce'ntral l
reira - Juiz de Direito. Está conforme o original do �
que dou fé. ' DE HA..FEHJH:AN:N c!I:: CI"". L�DA. �

Jaraguá do �ul, 9 de Fevereiro de 1955. RI. Cei. Elillo C. 1.lrdll, •. 62 - Jlra,uá dI Sal - S. c. I
O escrivão - NEY FRANCO

...---..._ _--------
',...-- -------__::...0:::==----

..-------
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!! I••••el. "'le•• I.-- ii
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li

Á P

li
- JARAGU DO SUL - ii

ii ii
ii Medicamentos e Perfumarias i!

::·.i:i. Simbolo de Honestidade ':.:i:i.·Oonfiança e Presteza

11 A que melhor lhe atende !! O·
Tradição ãe mais de 20 anos, de serviços constantes

i� e pelOS menores preços jj O às maiores firmas do E.tado e dos estados vishlhos. O
�:::::::::::::::::::::::=:::::::::=:::==::::::=:::::::::::::::::-.::====:::::::::::::-:11 6i� c=::rca

�c::::::::=oc:::c::::::;;:ac::::ac:::::::::oc:::::::.c::::.CC><=>c>!)

Edital de Citação

(OU RESULAOOR VIEiRA)

A IULHE8 unlflA DORfS

IUYIA AS ooucas UtElllUSLara.njeiras, Pe
cegueiros, Ka
kiseir08, Maci
eiras, jabotica
beiras, etc. Ro
seiras, Dahlias,
Camélias, Co
niferas, Palmei-

, ras, etc., etc.

.mD,...... CIOftl "..tacam D8ftl
combAter •• Inqulariöades das

f'"'96M perl4dlcas dU ....botU

rLUXO·SEOATIIAi
peta comprovada .ReiM •
lAullD cta. O...........

co.. confiança \I
FLUXO·SEDATINA"

-

BC05TlU.oS. I. IODA PARTI

Drogas nacionais e estrangeiras encontra-se
a dispOSição do djstinto público,' apresentand�

serviço criterioso e Preços Módicos
• _1.-'1I�1._1I1_'3J1_1I1_ dI_I"_.�I_I"_1I

O ANJO PROTETOR DE SEUS FILHOS É A

LOMBRIGUEIRA MINANCOßA
yermi�ugo suave e de pronto

efeito Dispensa purgante e dieta!
SERVE PARA QUALQUER IDADR, CONFOR-

.

ME o n. 1, 2, 3 e 4

Pr?tej� a s,aúde de seus tilhos e a ::.ua própria!
EVitara multas .doenças e poupará dinheiro em

remédios

Compre boje mesmo uma LOMBRI&UElRA
.

MlIfAIfCOBA para o ,seu Hlhinho.
.

E um produto dos Laboratórios Minancora
_:_ }OINVILLE

Dr. Fernando A. Springmann
Formado pela Faculdade' de Oiencias Mé
dicas da Universidade do Distrito Federal

Clinica Médica _:. Cirurgia Geral - Partos

Oonsultörio e Residência: Rua Preso Epí
tâcio Pessôa . n. 206 tox-reeídencía de dr.
Alçaro Batalha).
Consultas: Das 9 ás 12 e das 15 as 18 hs.

Dr. Murillo Darrato de Azavado
I ADVOOADO I

Escritório no prédio (Á Comercial LIda)
Rua: Marechal Deodoroda Fonseca N0.122

laraguá do Sul

sc--=-==-=-o-=-c>

õc:::::a Celso'Branco
. Despachante Aduaneiro
Matriz: Rua Blbit",nga, 23 fUia!: Praça General Osö.
� Edit. próprio - Telet.ne, rio, 115 - Edificio eSaata
213 - Cx. P., 35 - Eael. Julia� - Apart. pr6prio, 32

Tel. cBranco� Telefone, 4773
S. francisco do Sul - S.C. Curitiba Parani

Importação - �rtação • Cabotagem - Ou..-
to.. acimilas.tratiya.

bem como todos os serviços junto à AUlI.".
II' SI, FralcllcD do Sul, são executados com pon
tualidade e presteza, dispondo para êste fim
de umd organização perfeita com escritórios
e técnicos.

. D�spõe de, páteos para depósno de madeira
Junto ao quadro da estação e nos trapiches
de embarque da Conta da Cruz bem como
armazem para depósito de mercad�rias em ge
raI, junto aos trapiches de embarques na cidade.

EDcarrega-se de Embarques de Madekas e de outras
Mercadorias para o exterior do Brasil e

Localidalles Brasileiras

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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m Dr. Renato W'altep I

mil
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ULTRA-SOM - Tratamento moderno e efi-
I ciente, pelas ondas ultra-sonoras, das Dores à lU
íli Inflamações: Dores reumáticas, artrites, lum- ii"1
•!II bagos, nevralgías,

ciática. Abcessos, íurúnculos, IPiiinflamação dos seios, dos ovários, da próstata.
II

I III_·_....
Afecções da pele, fístulas, varizes e úlceras re-

·l··�"1III
beldes. Asma, afecções do estômago, etc...

II
MASSAGENS ELÉTRIOAS - Tratament- ..

• das Paralisias com reativação das funçõeo lU
ii musculares e nervosas. Atrofias, fraquesa funs ...

I!II
cional dos músculos em geral, da bexiga, or- IIgãos digestivos, etc...

I
...

ONDAS CURTAS - DIATERMIA - ELETRO- _

I CIRURGIA - ELETRO-COAGULAÇÄO
'

I
I .

BANHOS DE LUZ -

Raios. ultra-violeta e I·::infra-vermelho....

::... CONSULTÓRIO - R u a dos Bomheiros ·Iii
_. (Jardim Lauro Mueller) esq. Rua 9 de Março JI

I das 9 ás 12 e das 3 ás 6 horas
.

I
_ RESIDÊNOIA - Rua Ministro Oalogeras,350
II Fone 305 - J OINVILL E . S. o. I
.llEiS .2 4 � !t!ii!\'iiji F.!

rr-=:::::::::::::::::::::::::::=:::.::::::::::::::::'-::::::':::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::"1\

IW'F'�r.:r�sCd��IU;;;:' 'II� II AU TC!,••���A�.�� S. A. II� lJ � .

Maleitas, Tremedeira ii II

I - OURAM-SE RAPIDAMENTE OOM - 1.1. Oficina Mecânica e Posto Texaco i.i,Serviço FO J. D Autorisado
-----

1=

"Capsulas Antisesonicas I!I II
M " i

.. Consertos e Reformas a preços razoáveis '1

Socied\atle de Desportos A G A R A I inancora IK II executados por pessoal competente U
Da Sociedade de Desportos AOARAI recebe- Em Todas as Boas Farmácias

.
III ----- II

mos a comunicação de sua nova Diretoria que fi- I É um produto dos Laboratórios MINANOORA I i.li. Solda, Elétrica e á Oxigênio !.:!.:
cou assim constituida:

Presidente de Hon"a - LUI'z G. AI'roso 1-... O -I ii Oombustivel e Lubrificantes ii
• elo - Joinville - Sta. atarina - i! !!

Presidente - Vietor Bauer
!E�!E_:=-� iiEiiilij:=::H�'-!l!!!EIn:Z=I�!l!EEliii i�::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::::::::::::::..-:=::::::=:::::::::::::-Ji

10. Vice dito - Osmar Borges
2G• Vice dito - Guilherme Pradi
1°. Secretário - Gerhard A. E. Lesmann
�o. dito - Mario A. Airoso
1°. Tesoureiro - Lino Baratte
2c• dito - Darcy L. Buchmann
Diretor Social - Arthur Zimmermann
Diretor Esportivo - José Frutuoso
Conselho Fiscal - Adalberto Krause

- Helmuth Kienen
- Evaldo Gütz
- Alvan Karsten
- Conrado Karsten

CORREIO DO POVO
ANO XXXIV JARAGUÁ DO SUL '- DOMINGO, 27 DB. MARÇO DB 1955 - SANTA CATARINA N. 1.834

L O C A I S·
ger com a srta. Edla
8iemert e Olaf Sohn com

a srta. Edeltraud Wei
gmann.

Bodas de Praia. Dia 29
do fluente será uma da
ta festiva para o estima
do casal sra, Adeleeeta -

sr. Alfredo Benckendorf,
residente em Retorcida,
pois que registrará o

transcurso de seus 25 a

nos de- casamento, de
suas Bodas de Prata.
«Correio do Povo» soli
dário com as manifeste
ções de simpatia e apre
ço que por certo serão
tributadas ao feliz casal
nesse dia, formula à Ia
milia Alfredo Bencken
dorf votos de duradouras
venturas.

Procissão eucharislica. Ini
nielande a propaganda
do Congresso Euchans
tico Internacional, a rea
Iísar-se em Julho no Rio
de Janeiro, teve lugar
sábado ultimo a procís
são escolar realísado
pela manhã em Oorupá
e a tarde nesta cidade.
No encerramento do

desfile falaram os revdo.
Padre Teodoro, virtuoso
vigario da Paroquia, o

sr. Prefeito Artur Müller
e o sr. Inspetor Escolar,
alem de diversos alunos
dosnossos educandários.
Na procissão, aeompa

nhada tambem por cen

tenas de fieis, mereceu

gerals a apresentação
do G. E. Abdon Batista,
sob a direção do proíes
sor Luciano Demarchi.

Aniversários. Faz anos ho- Abatidosje o sr. Daniel Hamann,
residente nesta cidade.
Amanhã a senhora J0-

sefina Maes Dias, espo
sa do sr. João Bonifacio
Dias, residente em Rio
Novo Oorupá.
Dia 29 Donato, filho

do sr. Alvino Seidel, re
sidente em Corupä,
Dia 30 o sr. L U i z beças, c��preeDdendo

Gonzaga Airoso, resíden- porcos e Ieítões. Em 195.2
te nesta oídade: a menina I e 1953,· a matança de

, llka, filha do s;. Guílher- s�inos alcançou respec- II""" .......,..,. .......,..,.""""" """"""''''''''''''''�II

me Moeller, comerciante t
í

V ame n te, 709.355 e

em Três Rios do Norte. 796.046 cabeç!1s.
Dia 31 o sr. Walter Segundo Infor�a o

Schütze, comerciante em Servlço_ de Esta�s�Ica �a
Corupâ e o menino Wal- Produç�o, do MInistérIO

dino, filho do sr. Carlos da AgrIC�ltura, o abate

Meyer. do ano !mdo, por. �sta:
Dia 10• o sr. Frederico dos,. aSSIm se classífícou:

Witte; na mesma data o
RIO Grande do Sul,

sr. Germano Bü t tgen,
322.253 cabeças �ont;a

residente em Oorupä, 324.542 em 1953, S80
A todos os aniversari- Paulo, 171.607 c o n t r a

antes os cumprimentos 198.779; Paran�, 162.309

do «Correio do POVOlt. contr� 217.801, e Santa
.

. Oatarlna, 56.804 contra
Casamentos.' Realizaram- 54.923. Não figuram os

se ontem na sala das dados do Rio de Janeiro
audíeneías 0111 seguintes e Minas Gerais em re

casamentos: Arno Krü- lação a 195(.

MASS'A$
AL I MENTtlC.tAS

SEMPRE

AS MELHORES

nos frigoríficos
mais de 700
mil suínos

-lIEW ANI AIWIBNI@§
••••�••lle.8
PARA LOTEAMENTOS'
DIVISÃO JUDIOIAL

NIVELAMENTOS PARA ARROzAIS
E VALETAS.

Procure BRENNEISElW
-

(Bar Rodoviário)

RIO (S.I.A.) - O abate
de suínos verificado nos

frigoríficos do pais, em

1954, atingiu 712.973 ca-

1'GIaI • a11w1a ......... ....-.ca •

rapidez.· .

.�

TopI-' ..Clicado coatra.

DOres de ab8ça I
Resfriados

levralgias Gripe
Reumatisml'

. CiaHca
.

Togai • aulUa a ellmlaacio do ácido údeo. MIo exerce ·.quatquer açio
depressiva. Os comprimidos de Togai clJssalvldoa em agua lio faeels de

tOlllar. Mllharel de m�lcos ateltam a a... eßdda. 1'Clg81 ti medlC8meD�
que .e pode tomar com ablOluta coallallça. .,

·t Agradecimento
.' Esposo e filhos de

Maria Zanghelini
falecida aos 16 deste, vêm por meio dêste se

manário externar seus agaradecimentos a todos
os que por telegramas, por oferta de corôas
de flores, ou com sua presença confortaram,
a familia por ocasião do passamento dêsre seu
enre querido.

Aproveitam essa oportunidade para ex

pressar agradecimentos particulares aos Reve- Irendos Padres Antonio, ArchangeJo e Becker,
da C.S.C.J. e ao Dr. Fernando Springmann,
enfermeiras do Hospital S. José, e demals pes
SÔ!!S que mais de perto se sacrlflcaram nos
últimos transes de existência da falecida.

Agradecem rarnbem ao digno Diretor do
Grupo Escolar local e professoras da círcurn
vizinhança que expontânearnenre compareceram
com os alunos de seus estabelecimentos acorn-

I
panhado o feretro até seu último dlstíno, bem
como o côro de cantores. -

.

Retorcida, 21/3/55
Familia ZangheJini

--------------------------------------.-------------------------------------------

Cure seus males e poupe seu

bom dinheiro comprando na

FARMACIA NOVÁ
.de ROBER-TO M. HORST

a que dispõe de maior sortírrien
to na praça e oferece seus artí

gos à preços vantajosos
Rua Mal. Deodoro 3 . Jaraguã

f
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li Pudim Medeiros - A Mélhor Sobremesa fi
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I
•JEX].]aID (Q) §alhlâo (Marca Registrada)

Virgem Especialidade
da CKAo WIETllElL liN]])[J§IiliAl JOlllDlvilleEJ,D� ......

<: -4Ú1Jß-
1�::='=:lfII/A=7f=��________ pois conserva e desinfecta a sua roupa .
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